
議会動画配信アンケート
集計について
※アンケート募集期間：

令和６年８月８日〜令和６年８月３０日

※アンケート回答数：ＷＥＢ・・36件
紙・・・・７件全４３件

※「アンケートでいただいた貴重なご意見を、開かれた議
会を目指すため今後の議会運営に生かしていきたいと考
えています。」



15
35％

28
65％

久山町内
久山町外

あなたのお住まいを教えてください。1

0
0% 2

7%

1
4%

4
14%

6
21%

15
54%

10代以下
20代
30代
40代
50代
60代以上（60歳以上）

あなたの年代を教えてください。２

あなたの職業を教えてください。３

2
5%

13
30%

10
23%3

7%

1
3%

1
2%

5
12%

4
9%

4
9% 経営者・役員

会社員
公務員
自営業・自由業
パート・アルバイト（フリーター）
学生
専業主婦（主夫）

その他
未回答



1
21

4
9

3
5

11
6

38
15

22

その他
議員の地域での活動

新宮町議会との勉強会
区長会との意見交換会
各種会議への議員派遣

議員視察
委員会活動

各種陳情・請願の上程
議会での一般質問

議会での提案
議会での議決

0 10 20 30 40

以下の議員活動について、どの項目に関心がありますか。 (複数回答可)４

上記議員活動について、ご意見等ございましたら、自由記述でお答え下さい。5

【主なご意見】
1.議会活動の透明性と情報公開の要望
2.議員の日常活動や役割への疑問・意見
3.政策に関する要望

議員が普段どんなことをされているか知りたい



議会だより、議会傍聴、議会動画配信についてどれを最も利用していますか。６

議会だより、議会傍聴、議会動画配信について、どのような状況であれば
利用したいと思いますか。（複数回答可）

７

1

7

8

16

14

22

15

13

0 5 10 15 20 25

その他（SNS等）

普段の議員活動により、町や議会に対す…

アンケート等により、町や議会に対する…

議場で、議会および議員の活動や意見が…

普段から、議会および議員の活動や意見…

町の施策が分かりやすい

白熱した議論が展開される

議論内容に関する資料が充実している

25
58%

2
5%

16
37%

議会だより

議会傍聴

議会動画配信

が見えている

が見える

意見が反映してもらえる

意見が反映してもらえる



29
67%

12
28%

2
5%

はい

いいえ

未回答

令和5年9月定例会から久山町議会では議会動画配信が始まりました。
利用されていますか。

8

はいの場合、動画配信についてどのように知りましたか。(複数回答可)９

12

14

8

7

2

5

11

議会だより

町公式LINE

役場職員から

町公式ホームページ

知人から

議員から

未回答

0 5 10 15



13

8

9

3

3

14

議会の議会の活発な議論が手に…

議員の熱意が感じられた

町長をはじめ、執行部の考えが…

議事の進行がスムーズだった

その他

未回答

0 5 10 15

取るように分かってよかった

分かってよかった

動画をご覧になって、よかった点を教えて下さい。(複数回答可)10

動画をご覧になって、悪かった点・改善すべき点を教えて下さい。
(複数回答可)

7

3

2

10

4

22

内容が分かりにくかった

言葉が難しかった

映像が見えづらかった

音声が聞き取りづらかった

その他

未回答

0 5 10 15 20 25

・議員や職員の説明力が明確になった
・町の執行部のいいなりになってないか。
もっと議員の意見を聞きたい。
アイデアが少なすぎる。

・特になし

・特になかった。見やすいです。
・質問は全てに答えるべき
・その他（特になし）

11



久山町議会の動画配信をご覧になって満足でしたか12
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未回答

5（満足）

4

3

2

1（不満）

久山町議会に対してメッセージをお願いいたします。13

【主なご意見】
1.議会活動の透明性と町民との連携強化への要望
2.議会が進歩し、より建設的な議会になることへの期待
3.議員や議会運営に対するご意見
4.議会活動への期待と感謝


